

IZVJEŠĆE O NATJECANJIMA ŠK POLET U 2016. godini

Mjesečni kadetski turniri

Kako bi bili spremni za službena natjecanja kadeti Poleta igraju na raznim turnirima. U subotu 23.01.2016. održan je u Šibicama mjesečni turnir mladih na kojem je sudjelovalo 45 kadeta. Pobjednici po kategorijama su: 1) mlađi kadeti - Marta Trgovac (ŠK Polet Buševac)- osvojila je obje zlatne medalje, 2) kadeti - Patrik Špoljar (ŠK Ban Jelačić) i Rožić (J) Lucija (ŠK Polet Buševac), 3) juniori - Jakov Cigrovski (ŠK Sveta Nedelja) i Mira Trgovac (ŠK Polet Buševac). Od Poletovih šahista brončane medalje su osvojili Nikola Kos i Dora Jazbec.



KUP Zagrebačke županije 2016. –Polet drugi

U subotu 6.2. i nedjelju 7.2.2016. održan je Kup ZŽ za seniore. Igralo se u restoranu Dioniz u Dugom Selu. Nastupilo je 9 momčadi Zagrebačke županije a igrao se švicarac 5 kola. Prvo mjesto osvojio je ŠK Velika Gorica čija je ekipa imala najveći prosječni rejting. ŠK Polet je prva tri kola igrao bez svog drugog igrača po jačini i kad je bio korak do prvog mjesta odigrao je neriješeno u 4. kolu s ekipom Svete Nedelje i prepustio prvo mjesto Velikoj Gorici. Neriješenim rezultatom, unatoč porazu u zadnjem kolu od V. Gorice 3,5:0,5 donijelo je Svetoj Nedelji treće mjesto. Za Polet su igrali Makaj Marko (3/5), Jukić Željko (1,5/2), Pavić Filip (3,5/5), Nemeč Vjekoslav (4,5/5) i Rožić Marijan 2/3).



Turnir Poletove škole šaha

U subotu 23.4.2016. odigran je turnir polaznika škole šaha koju je organizirao ŠK Polet. Školu je pohađalo 29 djece iz Buševca, Kuča, Turopolja, Vukovine, Starog i Novog Čiča, Gornjeg Podotočja, Lazine Čičke i Ogulinca. Uglavnom su rođena 2006.-2008. godine od toga je 20 dječaka i 9 djevojčica. Medalje u muškoj konkurenciji osvojili su Detelić Antonio, Ištvanek Fabricio i Lučić Šimun a u ženskoj Detelić Ela, Lučić Rita i Lučić Marta.



Kadetske lige - kadetkinje Poleta prvakinje

Neizvjesna do zadnjeg kola bila je liga kadetkinja regije centar. Ekipa Poleta i Picoka iz Đurđevca završila su ligu a 13 osvojenih bodova ali je prvo mjesto pripalo buševčankama koje su ukupno osvojile pola boda više. Samo bod manje imale su kadetkinje ŠD Sisak. Ove tri ekipe izborile su pravo nastupa na državnom finalu. Najzaslužnija za ovaj rezultat je Mihaela Blažeka koja je na prvoj ploči pobijedila sve svoje protivnice. Ona ove godine završava svoju vrlo uspješnu kadetsku karijeru i nastaviti će igrati u seniorskoj ekipi Poleta. Dora Jazbec osvojila je 5 bodova iz 6 partija koliko i Mira Trgovac iz 8, Lucija Rožić igrala je 3 partije i osvojila 3 boda koliko i Marta Trgovac iz 7 partija. Marta je igrala na 2. ploči i ovo je za nju dobar rezultat. Prikazana igra je bila dobra a i osvojile su ponešto i rejting bodova.



Kadeti su igrali IV kadetsku ligu – centar i postigli dobar rezultat. Momčad je još mlada i bolji rezultati će tek stići. U ligi je bilo 32 momčadi a po rejtingu kadeti Poleta bili su 13. po jačini a završila je na 8 mjestu i time su pokazali da napreduju. Igrali su momčad Fran Detelić (4/6), Tin Kajganić (4,5/9), Ivana Kirin (5/6), Nikola Kos (6,5/9) i Fabricio Ištvanek (2/6). Prvo mjesto pripalo je ŠK Gardinovec, drugo ŠK Caisa, Zagreb i treće ŠK Odra N. Zagreb.

Kadetsko prvenstvo Zagrebačke županije

Prvenstvo je održano u ŠO Juraj Habdelić u Velikoj Gorici 30.4.-1.5.2016. Prijavilo se 43 kadeta i kadetkinja a najuspješniji su bili kadeti iz Poleta koji su osvojili 8 medalji. Sveta Nedelja i Ban Jelačić osvojili su po 6 medalji a Samobor 3 medalje. Medalje za Polet osvojili su Detelić Saša, Horvačić Elena, Grđan Marija, Trgovac Marta i Mira, Jazbec Dora, Kos Nikola i Kajganić Tin.



Školska natjecanja – curice stigle do državnog finala -

Počelo je s gradskim natjecanjem 20.1.2016. koje je održano u novoj školi u Novom Čiču pa sa županijskim 29.1.2015. u Buševcu. Dečki ŠŠD Vučko iz Vukovine su dogurali do županijskog a djevojčice su maksimalnim rezultatom od 4:0 pobjeđivale sve ekipe do državnog finala. Ni u poluzavršnom natjecanju u Rovišću koje je odigrano 11.2.2016. nisu izgubile ni pola boda.



Tamo su igrale prvakinje županija iz Bjelovarsko-bilogorske ŠŠD Mrav OŠ Rovišće, Krapinsko-zagorske ŠŠD Oro OŠ Oroslavje i Sisačko-moslavačke ekipa ŠŠD Sela OŠ Sela. Za ŠŠD Vučko iz Vukovine igrale su kadetkinje Poleta Trgovac Mira, Jazbec Dora, Kirin Ivana, Trgovac Marta i Lucija Rožić. U finalu koje je održano od 24.-26. travnja 2016. u Poreču bila je konkurencija puno jača i 5. mjesto je dobro jer ovaj sastav će još dvije godine imati priliku da se popne do medalje.



Sportske igre mladih

U Buševcu je 11. lipnja odigrano kvalifikacijsko natjecanje u šahu Zagrebačke županije za Sportske igre mladih u Splitu. Na ove dvadesete igre po redu plasman su ostvarile sestre Marta i Mira Trgovac iz Turopolja u ženskoj konkurenciji a u muškoj Faulković Matija iz Samobora i Cajner Lukas iz Dugog Sela. Za kvalifikacijski turnir prijavilo se 22 šahista i to 12 curica i 10 dječaka. Medalje su primila prva tri najbolje plasirana a treće mjesto kod curica pripalo je Ivani Kirin a kod dječaka Detelić Franu.



15. Međunarodni turnir juniorki BUŠEVEC 2016.

Tradicionalni međunarodni turnir juniorki u šahu održan je u Buševcu po 15 put za redom. Na otvorenju u SRC Zvrnik uz brojne mještane, predstavnika udruga sela bili su i predstavnici grada Velike Gorice, Zajednice sportskih udruga grada Velike Gorice i Zajednice sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije pokrovitelja ovog turnira. Od prijavljenih 42 juniorki na turnir je došlo 33. Termin turnira baš se poklopio s kadetskim i juniorskim prvenstvom u BiH i ekipnim juniorskim prvenstvom u Sloveniji na kojem igraju i neke juniorke iz Hrvatske. Kvaliteta i jačina turnira bila je visoka što dokazuje činjenica da se čak 8 juniorki s međunarodnim rejtingom odlučilo igrati na slabijem B turniru jer su smatrale da je A turnir pretežak za njih. I na A i B turniru igrale su strankinje ali oba turnira pripala su juniorkama iz Hrvatske. Činjenicu da su najbolje juniorke iz susjedstva igrale na službenim nacionalnim natjecanjima iskoristile su hrvatske juniorke i osvojile pehare i nagrade. **Pobjednica „A“ turnira** je Bogdanić Katarina iz ŠK Draga, Rijeka sa 6 bodova, druga je Špiranec Noemi iz ŠK Podsused, Zagreb a treća Golub Nikolina iz ŠK Sveta Nedelja. Nagrade su dobile i četvrta slovenka Kuhar Larisa iz Krškog s 4,5 boda i peta Maroslavac Ivana iz Vinkovaca s 4 boda. Mihaela Blažeka iz Poleta bila je šesta



također s 4 boda ali sa slabijim dodatnim kriterijima. Tradicionalno Mihaela na našem turniru ne odigra dobro ali to ispravi na prvenstvu Hrvatske osvajanjem 1. ili 2. mjesta.

Na „B“ turniru pobijedila je sisčanka Randić Petra a slijedile su slovenka Rožmanec Pia (Sevnica), Budimir Karla (Zagreb), Kostelac Tea (Zaprešić), Kupek Lorena (Sveta Nedelja) a šesta kao i na A turniru bila je igračica iz Poleta Dora Jazbec.

Marta druga na kadetskom prvenstvu Hrvatske

U Trogiru, hotelu Medena održano je od 20.-26.6.2016. kadetsko prvenstvo hrvatske u šahu na kojem se natjecao jedan kadet i tri kadetkinje Poleta iz Buševca. Najuspješnija je bila Marta Trgovac koja je u konkurenciji do 11 godina osvojila drugo mjesto i bila je najbolja od učesnica s 10 godina. Ponovo je poklonila prvo mjesto koje je osvojila Bevanda Ema jer je u dobivenoj poziciji požurila i pogriješila što je Ema, godinu dana starija, iskoristila i pobijedila. Na kraju je Ema osvojila 7 bodova, Marta samo pola boda manje a treća Mihaela Aščić imala je 5 boda, čak bod i pol manje od Marte.

Prošle godine Marta je bila druga do 9 godina i trebala bi u kolovozu predstavljati Hrvatsku na Europskom prvenstvu u Pragu (Češka). Na Svjetsko prvenstvo za mlade u Batumi (Gruzija) u konkurenciji do 16 godina ići će naša Mihaela Blažeka i to je dovoljno od strane kluba. Odličan rezultat ostvario je u Trogiru i Nikola Kos u konkurenciji kadeta do 9 godina. Od kadeta do 8 godina ostvario je najbolji rezultat a pobijedio je i Ivora Celova iz Štrigove, koji će Hrvatsku predstavljati na Svjetskom prvenstvu u Gruziji. Prvak do 9 godina je Borna Franc iz Samobora. Mira Trgovac i Dora Jazbec igrale su u konkurenciji do 13 godina i od njih nismo očekivali neki rezultat ali nam je bilo važno da odigraju to prvenstvo kao pripremni turnir za finale ekipnog prvenstva Hrvatske na koje su izborile plasman. Mira je osvojila 4 boda a Dora 3,5 što je dobro u ovoj jakoj konkurenciji. Pobjednica do 13 godina je Anamarija Radiković a slijedile su sisčanke Petra Randić i Tereza Dejanović.



Filip Pavić juniorski prvak Hrvatske u šahu

U Vinkovcima je od 24.7. do 31.7. 2016. odigrano juniorsko prvenstvo Hrvatske u šahu na kojem su nastupili šahisti Poleta Filip Pavić u konkurenciji do 19 godina i Mihaela Blažeka u konkurenciji do 17 godina. Odličan rezultat ostvario je Filip Pavić osvajanjem prvog mjesta u vrlo jakoj konkurenciji u kojoj je on po rejtingu bio treći. S titulom majstorskog kandidata za ovu prestižnu titulu borio se s tri Fide-majstora i to Krsnikom Čoharom Ivanom i Petrom Bošnjakom iz ŠK Liburnija, Rijeka i Sokačom Markom iz ŠŠK Konaki, Novo Virje. Filip je remizirao s prvom dvojicom i pobijedio Sokača i odličnom igrom protiv ostalih protivnika zasluženno osvojio prvo mjesto. Ovo mu je prvi naslov prvaka iako je uvijek bio pri vrhu na prvenstvima Hrvatske. 2010. godine osvojio je drugo mjesto u konkurenciji kadeta do 13 godina. Filip je u Polet došao 2014. godine iz ŠK Vrbovec i kao sedamnaestogodišnji perspektivan igrač dobio je mjesto u prvoj seniorskoj postavi drugoligaša Poleta što ga je motiviralo da se dokaže i napreduje.



Mihaela Blažeka bila je najuspješnija kadetkinja u prošlih 8 godina osvajanje prvog ili drugog mjesta. Ulaskom u juniorsku konkurenciju krenulo je loše. Protivnice su bile iskusnije i forsiranjem igranja na pobjedu na početku natjecanja vodilo je porazima pa je na kraju završila na 5. mjestu.

Svjetsko prvenstvo mladih u Khanty-Mansiysk (RUS)

Svjetsko prvenstvo mladih odigrano je u Khanty-Mansiysk (RUS) 20.09.-04.10.2016. Nastupila su tri juniora i jedna juniorka iz hrvatske. Jedina juniorka bila je naša Mihaela Blažeka koja je s 5,5 boda i zauzela solidno 30 mjesto i osvojila je 26 elo boda za međunarodnu rejting listu. Odličan rezultat ostvario je Leon Livaić koji je s 8 bodova podijelio 3. Mjesto u konkurenciji do 16 godina. Plenča Jadranko sa 6 boda bio je 13. do 18 godina a Kakuk Tibor do 14 godina osvojio je 4 boda i završio kao 66.



Marta i Nikola na Europskog prvenstvu za mlade

Nakon 11 dana boravka u Pragu (17.8.-28.8.2016.) na Europskom prvenstvu za mlade u šahu vratili su se Marta Trgovac i Nikola Kos, kadeti ŠK Polet koji su tamo prezentirali Hrvatsku. Marta je igrala u kategoriji kadetkinja do 10 godina i u konkurenciji 106 natjecatelja iz 49 i ispunila je naša očekivanja. Osvojila je 5 boda što je preko 50 % i zauzela 32 mjesto i osvojila je 40 novih rejting bodova. Po rejtingu je bila 56 na startnoj listi i s njenim rezultatom smo zadovoljni. Spada među 6 hrvatskih kadeta od 14 koji su osvojili preko 50% bodova. Nikola je igrao u kategoriji do 8 godina a u konkurenciji 105 mladih šahista iz 49 država osvojio je 3,5 boda i zauzeo 77 mjesto. Ako znamo da je bio po rejtingu 79 igrač po jačini osvojeno mjesto nije neuspjeh. Mi koji smo svakodnevno pratili odigrane partije primijetili smo da je Nikola pod dojmom atmosfere radio greške koje inače ne radi i vjerujemo da će slijedeću priliku bolje iskoristiti



Ženska ekipa Poleta druga u Hrvatskoj

U turističkom naselju Solaris u Šibeniku završilo je 15.10.2016. godine 25. ekipno prvenstvo Hrvatske za žene. Prema očekivanju Polet se borio za vrh i na kraju osvojio drugo mjesto. U 8. kolu odlučivalo se o prvaku a Polet je morao igrati na pobjedu protiv zagrebačke Mladosti koja je imala isti broj bodova ali bolji drugi kriterij za određivanje poretka. Kod rezultata 1,5:1,5 za odlučujući bod igrala je Mara Jelica s Ivonom Purgar i riskantnom igrom izgubila. U zadnjem kolu ekipi Mladosti je bilo dovoljno igrati neriješeno da bi potvrdila prvo mjesto a Polet je pobjedom od 4:0 samo potvrdio konstantnu kvalitetu svoje ekipe.



Treće mjesto pripalo je riječkoj ekipi Liburniji. Ovo je treći put da je ženska ekipa Poleta druga u Hrvatskoj a dva puta bila je treća. Polet je imao i najbolju igračicu na prvoj ploči Evu Repkovu (5,5 boda iz 7) a igrale su još Mara Jelica (6 iz 8), Mirjana Medić (5 iz 8), Rajna Šargač (3,5 iz 7) i Mihaela Blažeka (2 boda iz 2 partije)

II. liga centar – Polet sedmi

Posljednje kolo II. lige centar odigrano je 6.11.2016. u Plavom salonu na SRC u Velikoj Gorici i odlučivalo se o poretku na začelju tabele. Prvak je bio riješen prije dva kola a to je bila momčad Stridon iz Štrigove s 20 meč bodova, koja je do posljednjeg kola imala sve pobjede pa je zadnje kolo odigrala s rezervama i doživjela jedini poraz. Drugi je bio Bjelovar s 15 meč bodova koliko je osvojio i treći ŠK Duga Resa. Polet je zadnje kolo odigrao nekompletan i izgubio od Krapine rezultatom 4,5:1,5 i pao je za jedno mjesto i završio natjecanje kao sedmi. Neizvjesna se borba vodila za 10 poziciju koja garantira opstanak u ligi. ŠK Velika Gorica i Ericsson N.T. iz Zagreba imali su po 6 meč boda ali je Velika Gorica imala više ukupnih bodova i u zadnjem kolu slabiju ekipu u odnosu na Ericsson i imala više izgleda da zadrži 10. mjesto. Ericsson je napravio iznenađenje i odigrao s drugoplasiranom ekipom neriješeno a V. Gorica je izgubila pa je pala na 11. mjesto i opstanak u ligi ovisi o plasmanu ekipe Stridon u kvalifikacijama za prvu ligu.



Za Polet su igrali: Makaj Marko (5,5/11), Jukić Željko (6/11), Đeno Drago (1,5/4), Pavić Filip (4/10), Nemeć Vjekoslav (4,5/9), Pavić Jakov (5,5/9), Blažeka Damjan (0/1), Rožić Marijan(4,5/8) i Rožić Zlatko (1/3),

V. liga – Polet II. (veterani) ušao u IV. ligu

I ove godine nastupili su veterani Poleta u V. ligi centar i plasmanom na 2. mjesto izborili viši rang natjecanja. Početkom rujna voditelj ekipe Damir Tomka otišao je u Ameriku i uspješno ga je zamijenio Joso Žgela, koji je vodio brigu o ekipi i organizaciji natjecanja na domaćem terenu. Prvo mjesto pripalo je ekipi ŠK Hrvatski branitelj, a treće ŠK Draganić. U ligi je igralo 13 momčadi. Za Polet su nastupili: Marčeta Ivan (2/2), Tomka Damir (5/5), Šafranić Josip (3/4), Hibner Branko (7/9), Jurić Joso (3,5/6), Žgela Joso (6/9), Cupek Željko (1/1), Rožić Lucija (0,5/3), Blažeka Ivana (0/1), Trgovac Mira (0,5/2), Čolić Zdravko (2,5/4), Kos Bruno (5,5/7), Rožić Igor (1/1).



Prvenstvo Hrvatske za kadete do 5 i 8 godina

U Zadru je od 19.- 20. studenog odigrano prvenstvo kadeta do 8 godina. Kako je bilo prijavljeno i djece od 4 i 5 godina domaćin je za njih organizirao poseban turnir za uzrast do 5 godina. Među njima je bila i Maja Kos koja je imala tek 4 godine i u konkurenciji 9 šahista zauzela 6. mjesto.

Nikola Kos je u konkurenciji 37 kadeta do 8 godina zauzeo 8. mjesto. Može on i bolje ali nekad se loši dani pojave baš kad ne bi trebali i kad žrijev dodjeljuje stalno najteže protivnike moramo biti i ovim rezultatom zadovoljni. Prvi je bio Borzan Matej (Osijek), drugi Babler Jan (Slavonski Brod) i treći Skoblar Jure (Zadar).



Ženska ekipa Poleta druga i u kupu Hrvatske

Kup Hrvatske za žene odigran je 26. i 27. studenog 2016. u hotelu Palace u Zagrebu. Nastupilo je 10 ekipa a ekipa Poleta je osvojila drugo mjesto kao i u I. ligi. Pobjedila je ekipa Liburnije iz Rijeke koja je imala najveći prosječni rejting , čak 155 boda veći od Poleta koji je bio drugi po jačini. To je veća razlika nego između druge i pete ekipe kupa. U trećem kolu Polet i Liburnija su odigrali neriješeno i nastavili borbu za prvo mjesto. Obje su ekipe pobijedile i u 4. kolu a u posljednjem kolu Polet je za protivnika dobio ekipu Junior iz Rijeke a Liburnija ekipu Ericssona najslabiju ekipu kupa. U ranoj fazi igre Mihaela Blažeka je ostavila figuru i predala a Mara Jelica i Mirjana Medić remizirale su što je bilo dovoljno za drugo mjesto jer je Liburnija lako pobijedila s 3:0 i osigurala prvo mjesto. Ove godine igrala se i **festivalska grupa** na kojoj je nastupilo 5 ekipa među kojima i ekipa naših kadetkinja. Za Polet su Igrale Mira i Marta Trgovac, Dora Jazbec i Ivana Kirin. Bile su posljednje a po bod i pol osvojile su Mira i Dora.



Ekipa kadetkinja na državnom finalu treća!

U Đurđevcu je od 26.-30.12.2016. igrano finale ekipnog prvenstva Hrvatske za kadete i kadetkinje. Finale su izborile i kadetkinje Poleta koje su u Đurđevac otišle u slijedećem sastavu: Mihaela Blažeka, Marta Trgovac, Mira Trgovac i Dora Jazbec. Za finale su se prijavile samo četiri najjače ekipe od osam koliko je izborilo plasman. Razlog su veliki troškovi pogotovo za

ekipe iz primorja a neke su procijenile da je konkurencija prejak. Kao što se očekivalo pobjednik se nije znao do zadnje odigrane partije. Ona je igrana između naše Dore Jazbec i Petre Jugović iz Vrbovskog. Dora je imala dobivenu poziciju i pobjeda bi značila prvo mjesto za Polet ali Dora je krivo procijenila da protivnica može izvući damu i žrtvom topa remizirala. Polet, koji je bio vodeći prije zadnjeg kola, je pao na podjelu drugog mjesta ali po trećem kriteriju pripalo mu je 3. mjesto. Bilo je i suza ali kadetkinje su odlučile da će se još bolje pripremiti za sljedeću godinu. Najuspješnija kadetkinja kod Poleta bila je Mihaela Blažeka koja je bez problema pobijedila sve svoje protivnice, Marta je na drugoj ploči sve izgubila jer je imala stvarno jake protivnice, a najmlađa je u našoj ekipi, dok su Mira i Dora osvojile 50% bodova. Prvo mjesto pripalo je ŠK Goran iz Vrbovskog a Sisak je bio drugi iako je izgubio od Poleta.



Možemo biti zadovoljni odličnim rezultatima mladih šahista pogotovo kadetkinja koje pokazuju da trud i sredstva koja smo u njih proteklih godina uložili donose rezultate. Posebno nam je zadovoljstvo pohvaliti se s kadetkinjom od 4 godine koja je nastupila na prvenstvu Hrvatske. Drugo mjesto u kupu i prvoj ligi naših seniorki potvrđuje da spadamo u najkvalitetnije klubove Hrvatske i nadamo se sljedeće godine i boljim rezultatima ukoliko budemo imali obećanu podršku od zajednice sportskih udruga grada Velike Gorice.

Buševac, 12.1.2017.



Tajnik ŠK Polet

Zlatko Rožić